
【回収数】
　全体　　 　26/31 （ 84％）
　高校生　　13/13 （100％）
　大学生　　　7/10 （ 70％）
　地域の方  　6/ 8 （ 75％）

【質問項目】
①今日の会の満足度はいかがですか？
②会を終えてみて、今はどんなお気持ちですか？
③この会を通じて、あなたの夢・進路・やりたいことなどについて、なにか変化がおこりましたか？
④この会を終えて、いま、あなたにとって、大江やあなたの地元はどんなところだと感じますか？
⑤最後に、その他ご意見・ご感想などがございましたらご記入ください。

【満足度】

1.高校生の変化　　（記述のうち抜粋して掲載する。）
（1）将来について

まるっとーく2015　in大江　アンケート結果

参加者に対し、イベント終了後に記述式アンケートへの回答を実施した。そのうち、回収できた26の
回答を基に、イベント開始前に実施した記述式アンケートの回答との変化について、以下にまとめ
た。

befor after
近畿内の大学で経営・商業の勉強をしたい。 大学へ進学すれば、地元には帰ってこないのか

なと考えていました。でも、今日話を聞いて様々
な良さを知るうちに、簡単に割り切れないなと思
いました。

自分は短大に行きたいが、親はできれば就職が
いいという。

できれば、短大に行けたらいいと思いました。

大学進学したい（大学はまだ決まっていない） 大学進学をしたいと考えているのですが、卒業し
てから地元に帰ってきたいなと思いました。

大学に行きたいと思っています。行く大学は未定
ですが、英語がほんの少し得意なので、大学で
英語を深く学び、そういう形の就職につきたいな
と思っております。

大学に行きたい気持ちが強まりました。
英語だけでなく日本語もきわめて人とより楽しく
しゃべれるようになりたいなと思いました。
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地域の方 大学生 高校生 全体

とてもよかった 3 5 10 18

良かった 3 2 3 8
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（２）大江について

（３）終えて

○今日でた大江のあったら良いなが実際に出来たら、私にできることが何かあれば良いなと思いました。

○これを機に大江の魅力についてもっといろんな人に知ってもらえたらなっと。一生の思い出の一つになりました。

2.大学生の変化　　（記述のうち抜粋して掲載する。）
（1）将来について

（２）大江について

（３）終えて

○地域について課題を考え、実際に動き、話を聞くことがどれほど大切か分かったことが大きい。

○高校生や地元の人と触れ合ういい機会になった。こういった活動をまたしてみたい。

3.地域の方の変化　　（記述のうち抜粋して掲載する。）
（１）大江について

（２）終えて
○若い方の意見を聞けて良かった。まちづくりの参考にしたいと思います。
○若い人を呼び戻す町に変えます。
○元気が出ました！
○地元に生活をしていれば地元の事が分かりずらい分、新鮮な意見が聞けて参考になりました。

なにかやりたい。忙しい中1泊2日ちょうど良い。
いなかの高校生と関わる機会がなかなかない。
昨年冬に雪かきボランティアをして、田舎の問題
点を知るきっかけになり、もっと知りたい。

進路を見つめ直すことが出来ました。

befor after

高齢化、観光、農業、洪水、伝説 鬼のイメージが強い町だなー

大江という所を知らないのでどういうところか見て
みたい。

再び訪れてみたい。

befor after

のどかな地域 ほこりに思える地域

befor after
地域福祉をもっと学んでみたい！ まちづくりに携わりたい思いが強くなりました。ま

た、こういうプロジェクトに関わりたいと思いまし
た。

自然に富んでいる。人が優しい。 故郷大切にしよう。
他の地域に負けないたくさんのいいところがある
街だなと思いました。

自然豊か 自分の地域をもっと好きになりたいと思った。
みんなが知らないだけで、魅力いっぱいの大江

befor after
自然！！良い人ばかり！ 大江は他にも自慢できる地域なんだなと実感し

ました。

京都高大連携研究協議会


